



Сотрудники следственного управления СК России по Омской области исполнили мечту сестры погибшего юного героя



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в преддверии Нового года навестили семью Рахимовых и, поздравив с наступающим праздником, исполнили мечту сестры юного героя – Сабрины.

Следователи, узнав о письме Деду Морозу, в котором первоклассница с помощью мамы написала свои желания, подарили девочке большую говорящую куклу и сходили с ней в цирк на новогоднее представление с белыми тиграми, носорогом и героями сказок.

Напомним, 14-летний юнармеец Артур Рахимов 20 апреля 2019 года в условиях, сопряженных с риском для жизни, пытаясь спасти двух тонувших в ледяной воде котлована мальчиков, проявил мужество и отвагу, но сам утонул. Артур совершил героический поступок, не испугался, не бросил подростков в беде, отдав за жизнь одного из них свою собственную. За



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

проявленные самоотверженность, мужество и отвагу, желание спасти человеческую жизнь, а также за решительные действия в условиях, сопряженных с риском для жизни, Артур был награжден посмертно медалью Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага» и государственной наградой - медалью «За спасение погибавших».

С того трагического времени следователи взяли шефство над семьей юного героя, поддерживали его родителей и младшую сестру в тяжелое для них время. И сейчас сотрудники следственного управления не забывают навещать семью и оказывают адресную помощь.

Изображения



27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642983>